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Ao segundo dia do mês de fevereiro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 19:00 (dezenove) horas, na 

sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se em sessão ordinária, sob a 

presidência do vereador Gervesson Antonio Cadore, os senhores vereadores: Adhemar Alexandre 

Dondel, Damiana Didomenico Fabiano Miqueloto, Juventino José Savaris Junior, Maria Elena Prando 

Trevizan, Modesto da Cas e Nelso Antonio Dall’Orsoletta. Pedindo a proteção de Deus, o Presidente 

deu as boas-vindas a todos os colegas vereadores e a todos que fazem presença nesta casa. Na 

sequência, solicita ao Assessor para que faça a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura, foi 

colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Não havendo nada na ordem do 

dia, o Presidente passa à palavra livre, iniciada pelo Vereador Fabiano, o qual cumprimenta a todos 

que fazem presença nesta casa e deseja para que o presente ano seja um ano promissor. Aproveita seu 

momento de fala, para também, convidar a todos para a festa na comunidade de São Brás. Agradecido, 

devolve a palavra. Em seguida, a vez de fala sucede a Vereadora Damiana, a qual saúda aos presentes 

e almeja um ano promissor, leve e que as duas bancadas possam continuar trabalhando juntas, 

descrevendo que o presente ano será de muito trabalho a se fazer, visto que é um ano político eleitoral, 

afirmando que continuará trabalhando ao melhor do município. Logo, agradece por sua vez de fala. 

Assim, a palavra passa ao Vereador Modesto que cumprimenta a todos que fazem presença nesta casa 

e da mesma forma, almeja coisas boas para o ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), afirmando a 

procura de continuar fazendo o que precisa nesta Casa, com respeito, visto ser um ano de eleição. 

Finaliza sua fala com a seguinte frase, “que ganhe quem ganhar” e assim agradece pelo seu momento 

de fala. Na sequência, a palavra livre sucede ao Vereador Juventino, o qual saúda aos presentes desta 

Casa e deseja a todos para que tenham um bom ano de trabalho, para que possam continuar trabalhando 

em união, em harmonia com as duas bancadas. Afirma que será um ano complicado de certa forma, 

por ser um ano político eleitoral, mas que há certeza que todos tem boas intenções, objetivos e 

propostas para dar continuidade nesta Casa Legislativa. Desta forma, descreve a parceria com o Poder 

Executivo, visto que há cobranças com o prefeito, por conta das indicações e projetos que não 

houveram respostas. Descreve a importância de saber separar os assuntos. Afirma que podem contar 

com seu apoio para o que precisar e que de sua parte, haverá união. Deixa a conhecimento de todos, 

que há pedido de uma emenda, mas que será paga somente no seguinte ano, expressando o orgulho de 

sua bancada. Finaliza sua fala, afirmando que é importante desenvolver um grande trabalho para o 

município. Agradecido, devolve a palavra. Em seguida, a vez de fala sucede ao Vereador Adhemar, 

que cumprimenta a todos que fazem presença nesta Casa e relembra que já se passaram 03 (três) anos, 

estando em reta final deste mandato, esperando um bom trabalho de todos para que sejam bem 

lembrados. Comenta sobre uma determinada propriedade, onde teve problemas na passagem por conta 

das enxurradas, mas que esteve conversando com o Secretário de Obras e o problema foi solucionado. 

Desta forma, agradece por sua vez de fala. Logo, o momento de palavra livre passa a Vereadora 

Maria Elena, a qual saúda a todos que fazem presença nesta casa e deseja que este ano seja um ano 

próspero, para que possam continuar trabalhando em prol do município e que na medida do possível, 

irão fazer o que precisa ser feito. Deixa registrado que, por sua comunidade ser muito religiosa, uma 

das irmãs que fazem parte da igreja, a irmã Edair, celebra seus 51 (cinquenta e um) anos vocacionada, 

elogiando-a pelo seu trabalho. Finaliza sua fala, afirmando que a religião é algo que leva a desenvolver 

a espiritualidade, indiferente a crença. Agradece e devolve a palavra. Por fim, a palavra retorna ao 

Presidente que da mesma forma, deixa a importância de trabalharem juntos, pois fazem os papeis de 

representantes do município, sempre cobrando o necessário. Também comenta sobre deixar de lado 

algumas intrigas, para poderem focar em ajudar a população, pois devem de fazer o que for preciso. 

Afirma que por mais que um não concorde com as ideias do outro, precisam resolver tranquilamente, 

civilizados. Almeja para que façam o ano eleitoral, um ano de ótimos trabalhos, para assim, fazer um 

bom progresso ao município. Comenta que o prefeito o repassou algumas obras que estão sendo 

realizadas, onde iniciou-se a reconstrução da ponte que situa-se no centro de Lacerdópolis, tendo uma 



baixa no valor estimado de recursos próprios, com prazo de 60 (sessenta) dias para finalização, 

descrevendo o que pretendem fazer, além da reconstrução; também está sendo efetuada a 

pavimentação asfáltica da comunidade de São Pedro, dando detalhes do que falta para finalização, 

tendo um prazo de 03 (três) a 04 (quatro) dias, se não chover; além disso, foi feita a contratação de 

uma determinada empresa para corrigir os buracos nas ruas do município, dando detalhes do que 

necessita em cada rua, com iniciação na próxima semana. Afirma que fez uma cobrança, referente a 

um bueiro trancado na linha Santa Bárbara, trazendo riscos aos moradores, mas que após a reclamação, 

a solução já está sendo providenciada. Comenta que está licitada mais uma patrola, pois vai vir uma 

equipe para ajudar a patrolar o interior do município. Parabeniza a Coolacer pelo campo tecnológico, 

algo que conteve a participação de muitas pessoas, sendo 15 (quinze) municípios envolvidos, pedindo 

a feita de homenagem em nome das duas bancadas. Por fim, não havendo mais nada a tratar, encerra 

aos trabalhos, convidando a todos para a próxima sessão ordinária, que será realizada no dia 09 (nove) 

de fevereiro às 19:00 (dezenove) horas. 
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